Protokół Nr III/10

III zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 30 grudnia 2010 roku, która odbyła się w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku.

Sesję rozpoczęto o godz. 915, zakończono o godz. 1240.

Na ogólną ilość 15 radnych udział w sesji wzięło 14 radnych.

Ponadto w sesji udział wzięli:

1. Krystyna Lewańska – burmistrz Miasta i Gminy Frombork

2. Zbigniew Kędziora – zastępca burmistrza Miasta i Gminy Frombork
3. Maria Rogińska- sekretarz gminy
4. Ewa Rymarska – skarbnik gminy
5. Ksiądz Prałat Tadeusz Graniczka - Proboszcz Parafii Archikatedralnej
6. Zbigniew Wiernasz – radny powiatu braniewskiego

7. Kazimierz Kubiak - kierownik Posterunku Policji we Fromborku

8. Bożena Szczepanik – dyrektor Zespołu Szkół we Fromborku

9. Marek Wróbel – dyrektor Zarządu Wodociągi Fromborskie Sp. z o. o.

10. Anna Zakrzewska – dyrektor przedszkola
11. Maria Łacko – dyrektor biblioteki 
12. Andrzej Grudziński – radca prawny
13. Zenon Niedzwiecki – pracownik urzędu
14. Bogdan Szczyrba – pracownik urzędu

15. Alina Możeluk - pracownik urzędu
Ad. pkt 1.

Otwarcia III zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Krzysztof Hołubowski.

Stwierdził, iż obrady są prawomocne, gdyż na ogólną ilość 15 radnych obecnych jest 
14 radnych.

Ad. pkt 2.

Na sekretarza obrad zaproponowano radną Kulynycz Barbarę, który wyraziła zgodę.

Ww. propozycję poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Sekretarzem obrad została wybrana radna Kulynycz Barbara.

Ad. pkt 3.
Przewodniczący Rady poinformował, iż wpłynęło do biura rady pismo od Pani Burmistrz 
w sprawie zmiany porządku obrad III zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku w związku z koniecznością podjęcia w pierwszej kolejności uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2011 -2016.

Zapytał, czy propozycje zmiany porządku obrad.

y Przemysław Mudryk zaproponował wykreślenie z porządku obrad, a jednocześnie przesunięcie projektu uchwały w sprawie Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego zabudowy mieszkaniowej w obrębie geodezyjnym Biedkowo, gmina Frombork na następną sesję Rady Miejskiej we Fromborku. Umotywował to tym, iż radni mieli zbyt mało czasu, aby ww. plan wnikliwie przeanalizować. 
Ww. wniosek poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Wniosek został przyjęty.
W związku z tym, iż nie zgłoszono więcej wniosków, porządek obrad poddano pod głosowanie. 

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Porządek obrad został przyjęty.

Przyjęto następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad sesji Nr II/10 z dnia 14.12.2010 r. 

5. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji Nr I/10 w dniu 1 grudnia 2010 r.

6. Sprawozdanie z pracy Burmistrza.

7. Interpelacje i zapytania radnych do Burmistrza.

8. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2011 – 2016,
b) uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2011 rok:

· odczytanie projektu uchwały budżetowej z ewentualnymi autopoprawkami,

· odczytanie opinii Komisji i wniosków radnych,

· odczytanie opinii Komisji Budżetu i Finansów,

· odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej,

· przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii komisji i wniosków radnych,

· głosowanie nad projektem uchwały budżetowej,

c) zmian w budżecie na 2010 rok,
d) przyjęcia programu współpracy Gminy Frombork z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011,
e) przyjęcia i zatwierdzenia zmian w Uchwale Nr XLV/295/10 Rady Miejskiej 
we Fromborku z dnia 29 września 2010 roku w sprawie przyjęcia i zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Frombork – opisu planowanych do realizacji zadań na lata 2010 – 2017,
f) ustalenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizacje zadania publicznego Gminy Frombork w ramach inicjatywy lokalnej,
g) stawek opłaty targowej, terminów płatności oraz sposobu jej poboru 
w 2011roku,
h) powołania przedstawiciela Gminy Frombork w Zgromadzeniu Związku Gmin Zlewni Jeziora Druzno i Zalewu Wiślanego,

i) wysokości diet oraz zwrotu kosztów podroży służbowych przysługującym sołtysom jednostek pomocniczych Gminy Frombork,

j) diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych przysługujących radnym Rady Miejskiej we Fromborku,

k) wysokości diety oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku,
l) upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku,
m) ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Frombork.
9. Wytypowanie przedstawiciela rady w skład Komisji Mieszkaniowej.
10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

11. Oświadczenia radnych i sprawy różne.

12. Zakończenie obrad.

Ad. pkt 4.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do protokołu z poprzednich obrad. Żadnych uwag nie zgłoszono.

Pod głosowanie poddano protokół Nr II/10 z dnia 14.12.2010 r.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymał się od głosu 1 radny.

Protokół został przyjęty.

Ad. pkt 5.

Pani Burmistrz Krystyna Lewańska odczytała informację z realizacji uchwał podjętych 
na sesji  nr I/10 w dniu 1 grudnia 2010 r. 

Informacja z realizacji uchwał stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6.
Pani Burmistrz Krystyna Lewańska przedstawiła sprawozdanie ze swojej pracy, które stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. pkt 7.

Radna Lila Subkowska powiedziała, iż jednym z elementów składowych płac pracowników samorządowych jest dodatek specjalny. W związku z tym, zapytała czy w obecnym roku budżetowym pani Burmistrz przyznała taki dodatek któremuś z pracowników samorządowych za wykonywanie specjalnych zadań. 
Ad. pkt 8.

a) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2011 – 2016. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR III/6/10  stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

b) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2011 rok zostały wprowadzone zgodnie z rozporządzeniem Ministra Finansów zmieniającym rozporządzenie w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych następujące zmiany:

- w rozdziale 75022 zlikwidowano paragraf 4410, a wydatki w nim ujęte dodano do paragrafu 3030;

- we wszystkich rozdziałach, gdzie występowały paragrafy 4740 oraz 4750 zlikwidowano je, a wydatki w nich zawarte dodano do paragrafu 4210.
Powyższe zmiany naniesiono w dochodach i wydatkach. Zmiany te spowodowały zmiany wysokości dochodów i wydatków.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2011 rok. Radna Halina Rycio powiedziała, że w budżecie na 2011 r. wykazane są dochody ze sprzedaży majątku gminy. Zapytała, jakie nieruchomości gruntowe planuje się sprzedać w 2011 r. Pan Bogdan Szczyrba poinformował, iż planuje się sprzedać nieruchomości gruntowe położone na ulicach Basztowej, Osiedle Słoneczne oraz Elbląskiej z głównym przeznaczeniem pod zabudowę garażową oraz zabudowę jednorodzinną.
- Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2011 rok.
-  Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa pan Ryszard Pawluczuk odczytał opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2011 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych pani Barbara Kulynycz odczytała opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2011 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Zastępca Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej pan Przemysław Mudryk odczytał opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2011 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr  18 do niniejszego protokołu.

- Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów pani Halina Rycio odczytała opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2011 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

- Pani Ewa Rymarska odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej projektu budżetu gminy Frombork na 2011 rok. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

- Pani Burmistrz przedstawiła swoje stanowisko w sprawie opinii i wniosku Komisji Rady Miejskiej we Fromborku. 
Pani Burmistrz poinformowała, iż pracownicy przygotowujący projekt budżetu mieli w tym roku bardziej komfortową sytuację niż w latach ubiegłych. Pani Burmistrz powiedziała, że w momencie rozpoczęcia swojej pierwszej kadencji budżet gminy wynosił ok. 7,5 mln zł wraz z olbrzymim zadłużeniem. Dodała, że teraz jest o wiele lepiej. Pani Burmistrz powiedziała, że zaplanowano w budżecie dużo zadań, aby można było pozyskiwać dofinansowanie na ich realizację. Nadmieniała, iż wkład własny potrzebny do realizacji zadań jest. Pani Burmistrz powiedziała, że bardzo się cieszy, iż wszystkie komisje zaopiniowały pozytywnie projekt budżetu. Dodał, iż jest również zadowolona z pozytywnej opinani wydanej przez Regionalna Izbę Obrachunkową. Nadmieniła, iż dzięki współpracy z Regionalną Izbą Obrachunkową, która akceptowała i pomagała przygotowywać program naprawczy udała się dzielnie pokonać wszystkie bolesne sprawy z jakimi trzeba było się zmagać. Pani Burmistrz powiedziała, że życzy sobie i wszystkim radnym, aby budżet gminy Frombork był zrealizowany  w co najmniej 99 %. 
Pani Burmistrz w odpowiedzi na wniosek Komisji Budżetu i Finansów w sprawie ujęcia w budżecie na rok 2011 kwoty ok. 100 tys. zł z przeznaczeniem na dopłaty do ceny m3 ścieków dla odbiorców indywidualnych poinformowała, że w związku z szeregiem procedur, jakie powinno się rozpocząć, w żaden sposób nie są one do zrealizowania w roku obecnym. W związku z tym wniosek rozpatrzony jest negatywnie. Pani Burmistrz nadmieniła, iż jest możliwość przeznaczenia w budżecie dopłaty do ceny ścieków, ale niezbędny jest wniosek spółki wraz z kalkulacją jednostkową oraz uchwała rady ustalająca stawki dotacji przedmiotowej. Stwierdziła, że po podjęciu przez radę takiej uchwały i pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej byłaby możliwość wprowadzenia ww. wniosku do budżetu. Pani Burmistrz powiedziała, że jest pewna procedura do przejścia i nie wystarczy tylko wniosek komisji. 
- Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2011 rok poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR III/7/10  stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

c) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2010 rok zostały wprowadzone zmiany. 
Pani Ewa Rymarska poinformowała, iż zmian dokonano zgodnie z decyzja Wojewody Warmińsko – Mazurskiego, który dokonał korekty planu dotacji celowych:

- było 85212 § 2010 o kwotę 68 075 zł, winno być 71 831 zł;

- było 85214 § 2030 o kwotę 18 215 zł, winno być 17 901 zł.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały.

Radna Halina Rycio poinformowała, iż z informacji, którą przedstawiła pani Skarbnik wynikało, że dotacje dla Zespołu Szkół są przekazywane na bieżąco. Pani Halina Rycio zapytała panią Dyrektor Zespołu Szkół we Fromborku, skąd wynikają odsetki od nieterminowych spłat składek ZUS. Pani Dyrektor powiedziała, iż Zespół Szkół we Fromborku na posiada żadnych zobowiązań. Natomiast odsetki zapłacone przez szkołę wynikają z zapłaty zobowiązań przeterminowanych. 
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymał się od głosu 1 radny.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR III/8/10  stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

d) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Frombork z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR III/9/10  stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

e) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przyjęcia i zatwierdzenia zmian w Uchwale Nr XLV/295/10 Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 29 września 2010 roku w sprawie przyjęcia i zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Frombork – opisu planowanych do realizacji zadań na lata 2010 – 2017. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR III/10/10  stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

f) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie ustalenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizacje zadania publicznego Gminy Frombork w ramach inicjatywy lokalnej. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR III/11/10  stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

g) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie stawek opłaty targowej, terminów płatności oraz sposobu jej poboru 
w 2011roku. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR III/12/10  stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

h) Przewodniczący Rady poinformował, iż Komisje Rady wytypowały na przedstawiciela Gminy Frombork w Zgromadzeniu  Związku Gmin Zlewni Jeziora Druzno i Zalewu Wiślanego radnego Adama Bąka. Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje. 
W związku z tym, że żadnych propozycji nie zgłoszono ww. propozycję poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Kandydatura pana Adama Bąka została przyjęta.
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR III/13/10  stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

i) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie wysokości diet oraz zwrotu kosztów podroży służbowych przysługującym sołtysom jednostek pomocniczych Gminy Frombork. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR III/14/10  stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

j) Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów oraz Komisja Rewizyjna na wspólnym posiedzeniu w dniu 28.12.2010 r. wnioskowały, aby dla przewodniczących poszczególnych Komisji Rady Miejskiej we Fromborku ustalić dietę w wysokości 150 zł.
Przewodniczący Rady poprosił, aby sprecyzować dokładnie wniosek. Poprosił o określenie, czy dieta dla przewodniczących komisji w wysokości 150 zł ma być wypłacana za posiedzenia komisji, czy też obrady sesji.
Radna Lila Subkowska powiedziała, że dieta w wysokości 150 zł dotyczy zarówno posiedzeń  komisji, jak i sesji. 
Radna Halina Rycio powiedziała, że w ustawie o samorządzie gminnym jest napisane, że diety powinny być zróżnicowane w zależności od wykonywanej funkcji i w związku z tym powinny być wyższe tylko za posiedzenia komisji. 

Radna Lila Subkowska powiedziała, że na posiedzeniu komisji wnioskowała o to, aby dietę radnego pozostawić w wysokości dotychczasowej, czyli 60 zł, a tylko dla przewodniczących komisji podnieść do kwoty 150 zł za posiedzenie komisji i obrady sesji. 
Radca prawny zapytał, czy wniosek o takiej treści był przegłosowany na posiedzeniu komisji. 

Radna Halina Rycio powiedziała, że na komisji przeszedł wniosek, że radnym ustala się dietę w wysokości 100 zł, a przewodniczącym 150zł. Radna Halina Rycio w celu doprecyzowania wniosku dodała, że dieta dla przewodniczących komisji w wysokości 150 zł powinna być wypłacana  tylko za posiedzenia komisji. 
Przewodniczący Rady po doprecyzowaniu wniosku poinformował, iż Komisja Budżetu i Finansów oraz Komisja Rewizyjna wnioskowały, aby radnym ustalić dietę w wysokości 100 zł, a dla przewodniczących poszczególnych Komisji Rady Miejskiej we Fromborku ustalić dietę w wysokości 150 zł tylko za posiedzenia komisji.

Radna Dorota Strabel wnioskowała, o pozostawienie diet radnych w wysokości 60 zł. 
Przewodniczący Rady zaproponował, aby trzymać się tych wniosków, które zapadły na posiedzeniach komisji. 
Ww. wniosek przedstawiony przez Przewodniczącego Rady został poddany pod głosowanie. 

Za przyjęciem głosowało 11 radnych.

Przeciw głosował 1 radny.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Wniosek został przyjęty. 

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach w celu przygotowania nowego projektu uchwały zgodnego z ww. wnioskiem  (10.45-11.05). 
Projekt uchwały z uwzględnieniem ww. wniosku został poddany pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 10 radnych.

Przeciw głosował 1 radny.

Wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR III/15/10  stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

k) Przewodniczący Rady poinformował, iż Komisje Rady wnioskowały, aby dla Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku  ustalić dietę w wysokości 1000,00 zł. 
Przewodniczący Rady poddał ww. wniosek pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 11 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Wniosek został przyjęty. 

Projekt uchwały z uwzględnieniem ww. wniosku został poddany pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała została przyjęta
UCHWAŁA NR III/16/10  stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

l) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR III/17/10  stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

m) Przewodniczący Rady poinformował, iż Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Rewizyjnej na wspólnym posiedzeniu w dniu 28.12.2010 r. wnioskowały, aby wynagrodzenie Burmistrza Miasta i Gminy Frombork pozostało w dotychczasowej wysokości. 

Radna Halina Rycio powiedziała, że Rada ustala wynagrodzenie dla nowo wybranego Burmistrza i proponowana podwyżka na starcie o ok. 2 tys. zł jest zbyt duża. Dodała, że pani Burmistrz oprócz wynagrodzenia zasadniczego otrzymuje również dodatki, które stanowią ok. 90 % wynagrodzenia. Oprócz tego korzysta ze służbowego telefonu komórkowego, limit 250 zł. Otrzymuje również zwrot kosztów podróży za każdy wyjazd. Pani Halina Rycio nadmieniła, że w urzędzie oprócz stanowiska Burmistrza jest również stanowisko Zastępcy Burmistrza. Żadna z okolicznych gmin nie ma takiego stanowiska. U nas, kiedy policzy się pobory pani Burmistrz i Zastępcy Burmistrza, to wychodzi ok. 12 tys. zł miesięcznie. Nadmienia, że sprawdziła w regulaminie organizacyjnym urzędu, że zadania Zastępcy Burmistrza są również przypisane innym pracownikom. Radna Halina Rycio stwierdziła, że można byłoby dać podwyżkę dla pracowników, którzy mają przypisane te same zadania, co zastępca i niepotrzebne byłoby stanowisko Zastępcy Burmistrza. Pani Burmistrz poinformowała, że decyzja o tym należy do kompetencji Burmistrza. 
Pani Sekretarz powiedziała, że pani Burmistrz jest nowym burmistrzem, ale staż ma już na tym stanowisku ośmioletni i w związku z tym posiada duże doświadczenie. Nadmieniła, iż pani Burmistrz zniwelowała całkowicie zadłużenie oraz zdobyła środki na rozwój gminy w przyszłości. Dodała, że pani Burmistrz miała symbolicznie podwyższane wynagrodzenie, ale wiązało się to z inflacją. Obecnie wynagrodzenie zasadnicze Burmistrza znajduje się na najniższym poziomie zgodnie z grupą zaszeregowania. Natomiast zaproponowane w projekcie uchwały wynagrodzenie jest na średnim poziomie. Pani Sekretarz stwierdziła, że zaproponowana kwota wynagrodzenia nie jest wygórowana. Dodała, że wynagrodzenie zostaje przywrócone do przyzwoitego poziomu, które się należy za wieloletnią pracę w trudnych warunkach. Radna Halina Rycio powiedziała, że pani Burmistrz miała również wysokie podwyżki np. w 2004 roku. 

Radna Lila Subkowska wnioskowała o ustalenie wynagrodzenia pani Burmistrz na poziomie wyższym o 6% od dotychczasowego. Dodała, że 3% za ubiegły rok i 3% za obecny. Pani Lila Subkowska powiedziała, że nie chciałaby zamrozić wynagrodzenia pani Burmistrz na 4 lata. Nic nie stoi na przeszkodzie, aby w kolejnych latach podnieść wynagrodzenie pani Burmistrz. Pani Burmistrz powiedziała, że w okolicznych samorządach wynagrodzenie przyjęte w projekcie uchwały jest na podobnych zasadach. Pani Burmistrz powiedziała, że zwróciła się do Rady o podniesienie wynagrodzenie już na całą kadencję. Dodała, że nie jest początkującym burmistrzem. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Rewizyjnej, które na wspólnym posiedzeniu w dniu 28.12.2010 r. wnioskowały, aby wynagrodzenie Burmistrza Miasta i Gminy Frombork pozostało w dotychczasowej wysokości.
Za przyjęciem głosowało 2 radnych.

Przeciw głosowało 8 radnych.

Wstrzymało się od głosu 4 radnych.

Wniosek został odrzucony. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kolejny wniosek radnej Lili Subkowskiej dotyczący podwyższenia wynagrodzenia o 6% dotychczasowego wynagrodzenia Burmistrza. 

Radny Ryszard Pawluczuk zapytał, czy proponowanego jako całość z dodatkami. Pani Lila Subkowska powiedziała, że tak. Radca Prawny powiedział, że wniosek nie jest prawidłowo sprecyzowany. Radna Lila Subkowska powiedziała,  że 6% od wynagrodzenia zasadniczego plus pochodne. 
Za przyjęciem głosowało 5 radnych.

Przeciw głosowało 3 radnych.

Wstrzymało się od głosu 6 radnych.

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach w celu przygotowania nowego projektu uchwały zgodnego z ww. wnioskiem  (11.35-12.10). 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały zgodny z wnioskiem w sprawie podwyższenia wynagrodzenia o 6 % od dotychczasowego wynagrodzenia. 

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 3 radnych.

Przeciw głosowało 9 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała została odrzucona. 
Radny Robert Markun wnioskował, o poddanie pod głosowanie pierwszej wersji projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Frombork. 
Za przyjęciem głosowało 5 radnych.

Przeciw głosowało 7 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Wniosek został odrzucony.

Radna Jadwiga Pawluczuk wnioskowała o podwyższenie wynagrodzenia o 6%, a pozostałe dodatki pozostawić w wysokości zaproponowanej w projekcie uchwały. 

Za przyjęciem głosowało 8 radnych.

Przeciw głosowało 3 radnych.

Wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Wniosek został przyjęty. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Frombork zgodny z wnioskiem radnej Jadwigi Pawluczuk. 
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 11 radnych.

Przeciw głosowało 2 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała została przyjęta. 
UCHWAŁA NR III/18/10  stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. pkt 9.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje Rady wytypowały na przedstawiciela Rady w Komisji Mieszkaniowej radnego Krzysztofa Piotrowskiego. Zapytał, czy są inne propozycje. Żadnych propozycji nie zgłoszono. 

Ad. pkt 10.

Pani Burmistrz poinformowała radną Lilę Subkowską, iż nie wypłaciła żadnemu pracownikowi dodatku socjalnego. 
Ad. pkt 11.

Radna Lila Subkowska przypomniała, że na ostatniej sesji wnioskowała o ustalenie stałych terminów sesji Rady Miejskiej we Fromborku (czwartek lub inny dzień tygodnia w godzinach popołudniowych).
 Przewodniczący Rady poinformował, że będzie to czwartek godz. 9.00. 
Ad. pkt 12.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Krzysztof Hołubowski zamknął obrady III zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz obrad: Kulynycz Barbara
Protokołowała: Agnieszka Nawrot- Kopycińska

Obrady III sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 30 grudnia 2010 roku zastały utrwalone na płycie CD, która znajduje się w biurze rady.

                                                                                                      Przewodniczący 

                                                                                                     Rady Miejskiej we Fromborku

                                                                                                 Krzysztof Hołubowski
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